

Z A P I S N I K

sa 24. sjednice Upravnog vijeća JPVP Grada B. Manastira, održane 26.11. 2019. g. s početkom u 10,00 h

Nazočni članovi Upravnog vijeća: Denis Čeh, Vjekoslav Perišin, Zoran Lovrenčić, Ivica Crnoja, Zoran Lovrenčić

Pored članova Upravnog vijeća sjednici su nazočni: zapovjednik Goran Bartolić, zamjenik zapovjednika Daniel Časar i zapisničar Gordana Sabol.

Sjednicu otvara i istoj predsjedava Denis Čeh, koji konstatira da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljani zaključci i odluke.

U nastavku predsjednik otvara 24. sjednicu Upravnog vijeća JPVP Grada Belog Manastira i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice održane 12.09.2019.godine
2. Usvajanje financijskog izvješća od 01.01.-30.09.2019. godine
3. Rebalans financijskog plana za 2019. godinu
4. Imenovanje Inventurne komisije
5. Izvješće o intervencijama
6. Različito

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen

AD 1. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice održane 12.09.2019. godine

Zaključak: zapisnik je jednoglasno usvojen

AD 2. Usvajanje financijskog izvješća od 01.01.-30.09.2019. godine

Zaključak: vezano uz financijsko izvješće od 01.01.-30.09. 2019. godine nitko nije imao pitanja niti prijedloga, te je jednoglasno usvojeno.

AD 3. Rebalans financijskog plana za 2019. godinu

Goran Bartolić: Rebalans je preusmjeravanje sredstava sa jednog konta na drugi. Kako radimo svake godine, tako ćemo i ove što se ne potroši na određenom kontu nadomještamo sa konta gdje imamo viška sredstava. Uputili smo u Hrvatsku vatrogasnu zajednicu zamolbu za pomoć pri popravku mercedesa i citroena koje će stajati oko 60.000,00 tisuća kuna. Iznos od 20.000,00 kuna se odnosi na dislokacije, točnije na gorivo i dnevnice. To je refundacija troškova koja bi ovih dana trebalo sjesti na račun Grada Belog Manastira, i zbog toga mi ta sredstva moramo uvrstiti u naš rebalans.

Vjekoslav Perišin: vidim da su na kontima rashodi za zaposlene i rashodi za usluge povećane stavke, zanima me na što se to točno odnosi?

Goran Bartolić: na kontu ostali rashodi za zaposlene nalazi se Regres, Uskrsnica, Božićnica, dar za djecu, jubilarne nagrade i naknade za novorođenčad. Što se tiče pitanja vezanog za naknadu troškova zaposlencima, tu ulaze putni troškovi zaposlenika. Na kontu rashodi za usluge se nalaze usluge popravka i servis vozila.

Vjekoslav Perišin: spominjali smo nabavku zaštitnih maski, smatram da morate na tome poraditi kako bi imali što kvalitetniju opremu.

Goran Bartolić: pojavio se problem što se tiče zaštitnih maski, ovi aparati koje mi imamo iz programa vlade dobijeni uz vozila povlačese iz uporabe. Radit ćemo na tome da u nekom prijelaznom razdoblju koristimo Dregerovu opremu, pošto smatramo da su oni najbolji.

Denis Čeh: na prošloj sjednici smo se dotaknuli ove teme, i rekli smo da bi 2020. i 2021. godine pokušali riješiti kompletnu opremu, to će nam biti prioritet.

Zaključak: jednoglasno je usvojen Rebalans Financijskog plana za 2019. godinu.

AD 4. Imenovanje Inventurne komisije

Goran Bartolić: svake godine moramo imenovati Inventurnu komisiju koja će kompletno popisati imovinu JPVP Grada Belog Manastira. Predlažem Josipa Molnara za predsjednika, a Sinišu Kondića i Dražena Gebeš za članove komisije.

Zaključak: Prijedlog zapovjednika jednoglasno je usvojen.

AD 5. Izvješće o intervencijama

Daniel Časar: u razdoblju od 01.01.-26.11.2019. godine imali smo 60 požarnih, 29 tehničkih, 1 intervenciju s opasnim tvarima i 2 ostale intervencije što ukupno iznosi 92 intervencije. Na navedenim intervencijama sudjelovali smo sa 185 vatrogasaca, sa 100 vozila i utrošili 199 sati i 30 minuta. Ukupno povećanje intervencija je za 3% u odnosu na prošlu godinu. S obzirom da smo imali vrlo burno proljeće, vidjet ćemo kakav će se tempo nastaviti tijekom zime. Sve intervencije su odrađene po pravilima struke, a okvirni trošak navedenih intervencija iznosi 121.805,00 kuna, s tim da nisu uneseni svi podaci jer se mora donijeti jedinstveni cjenik.

Zaključak: jednoglasno je usvojeno izvješće o intervencijama u razdoblju od 01.01.-26.11.2019. godine.

AD 6. Različito

Denis Čeh: imam informaciju vezanu za osnivanje postrojbe, a to je da su navodno svi načelnici potpisali sporazum o osnivanju, tako da možemo reći da idemo u dobrom smjeru, ali dok postrojba ne bude osnovana i profunkcionirala, ne bih puno o tome komentirao, nadajmo se da će to napokon biti riješeno.

Goran Bartolić: od 01.01.2020. godine bi trebala početi sa radom takozvana vatrogasna mreža, ona uključuje pokrivanje zone izlazaka vatrogasne postrojbe, tako da ćemo vidjeti na koji način i kako će to sve ići, mislim da će se u vatrogastvu što se toga tiče nešto mijenjati.

Bilo bi dobro da uzmemo na razmatranje izmjene jednog dijela kolektivnog ugovora, a što se tiče putnog troška, sada isplaćujemo 75% putnog troška plus cipelarina. Trebali bi donijeti odluku da počnemo putni trošak isplaćivati po kolektivnom ugovoru. Dio sredstava bi se mogao izdvojiti za prekovremene sate ljudima koji dolaze na intervencije. Bilo bi dobro da razmislimo o tome i na slijedećoj sjednici donesemo odluku. Može se vidjeti ako će biti dovoljno sredstava treba platiti i ostale prekovremene sate .

Denis Čeh: mislim da je u redu da ljudi koji dolaze na intervencije budu adekvatno plaćeni.

Dragan Vakanjac: postoji tumačenje kolektivnog ugovora što se tiče prijevoza koji propisuje svaku situaciju ponaosob, npr. ako je organiziran prijevoz u tom slučaju se isplaćuje cijena autobusne karte.

Denis Čeh: treba proučiti dio kolektivnog ugovora gdje je točno definirano što se tiče prijevoza, staviti ćemo to na papir, napraviti projekcije, pa ćemo vidjeti koja je opcija najbolja.

Vjekoslav Perišin: na slijedećoj sjednici treba donijeti odluku za isplatu Božićnice.

Bartolić: sa sredstvima koje ćemo imati nakon usvajanja rebalana možemo isplatiti Božićnicu od 1.750,00 kuna.

Lovrenčić: trebamo vidjeti da li ima prostora u Financijskom planu gdje se mogu ubaciti sredstva za topli obrok.

Denis Čeh: može se vidjeti što se može napraviti po pitanju toplog obroka za ubuduće, ali je za 2020. godinu kasno, jer je usvojen Financijski plan.

Goran Bartolić: za slijedeću sjednicu ćemo vidjeti i što se tiče putnog troška i toplog obroka, napraviti prijedlog odluke i na kraju zajedno odlučiti.

Dragan Vakanjac: imam pitanje vezano uz naknadu za rad Upravnog vijeća.

Denis Čeh: što se tiče naknade za rad Upravnog vijeća, o toj temi bi mogli razgovarati nakon 01.01.2020 godine.

Pod točkom različito više se nitko nije javio za riječ , te je sjednica završila sa radom u 10,35 sati.

Zapisnik vodila:

Gordana Sabol

Predsjednik:

Denis Čeh, dipl.oec.